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Předsedou předsednictva ČAZV byl jmenován prof. Ing. Vilém Podrázský, CSc., pedagog
Katedry pěstování lesů, Lesnické a dřevařské fakulty České zemědělské univerzity v Praze.
Do funkce místopředsedy předsednictva ČAZV byl pak jmenován prof. Ing. Radim Vácha,
Ph.D., ředitel Výzkumného ústavu monitoringu a ochrany půdy, v. v. i.

V souladu se SJŘ ČAZV platným k 2. 12. 2020 se v rámci zasedání předsednictva dne 3. 6. 2025
uskutečnila v Praze volba předsedy a místopředsedy předsednictva ČAZV na další funkční období
2025–2029. Volbu provedli řádně zvolení členové předsednictva ČAZV na funkční období 2025–2029.
Před samotnou volbou jednotliví kandidáti představili svou osobní koncepci rozvoje odborných
vědeckých aktivit ČAZV, které chtějí v případě zvolení prosazovat. Ředitelka ČAZV doc. Ing. Hana
Urbancová, Ph.D., DBA k průběhu voleb dodala, že kandidáti prezentovali primárně své návrhy
dalšího rozvoje zemědělského výzkumu a jeho praktické aplikace, mezinárodní spolupráce a podpory
mladých vědců.

ČAZV již více jak 100 let hraje klíčovou roli v podpoře rozvoje vědeckého poznání, ale i v aktivní
podpoře nové generace odborníků, která bude formovat budoucnost zemědělství, lesnictví a
potravinářství. Mladí lidé a studenti představují klíč k udržitelnému rozvoji oboru, a proto ČAZV
vyvíjí řadu aktivit zaměřených právě na ně. ČAZV dlouhodobě vytváří prostředí, které mladým
vědcům umožňuje odborný růst, sdílení zkušeností a navazování kontaktů napříč obory. Aktivně
spolupracuje se školami a výzkumnými institucemi, podporuje studentské vědecké práce, publikace i
účast na konferencích. Ve spolupráci se zřizovatelem usiluje o to, aby talentovaní mladí odborníci
viděli ve vědě perspektivu a příležitost ovlivňovat vývoj českého i evropského zemědělství.

Již čtyři roky ČAZV spolupracuje na organizaci Dětské zemědělské akademie, která hravou a
srozumitelnou formou přibližuje svět vědy, přírody a techniky žákům základních škol. Pravidelně
také pořádá literární soutěž pro děti a mládež, která rozvíjí jejich vztah k půdě, krajině a tradičním
hodnotám venkova. Cílem je nejen vzdělávání, ale i motivace, aby mladá generace vnímala
zemědělství jako smysluplný a inovativní obor s budoucností. „Dětská literární soutěž nám
každoročně připomíná, že svět zemědělství a přírody dokáže děti inspirovat k neuvěřitelně hlubokým
a dojemným příběhům. Je radost sledovat, jak skrze slova objevují krásu venkova a vztah k půdě,“
říká ředitelka ČAZV.

ČAZV se snaží, aby výsledky výzkumu nezůstávaly v šuplících, ale přinášely konkrétní řešení pro
zemědělce, lesníky, potravináře i krajinu. Podporuje srozumitelnou popularizaci vědeckých poznatků,
propojuje akademickou sféru s praxí a vytváří platformy pro sdílení inovací.

ČAZV hraje klíčovou roli při rozvoji zemědělské vědy, výzkumu a inovací v České republice a její
význam pro formování odborné politiky v oblasti zemědělství, potravinářství a životního prostředí je
nepopiratelný. „Věřím, že nové složení předsednictva vedené profesorem Podrázským a profesorem
Váchou napomůže k dalšímu rozvoji jednotlivých odborů ČAZV a jejích vědecko-výzkumných
výsledků a spoluprací,“ uvedla ředitelka ČAZV.

zdroj: www.cazv.cz
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